

平成24年12月10日

各 位

株式会社東京スター銀行
代表執行役頭取 入江 優

「平成25年3月期中間期決算説明資料」の一部訂正について

当行が、平成24年11月16日に発表いたしました「平成25年3月期中間期決算説明資料」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたしますとともに、お知らせ申し上げます。

記

【訂正箇所】

1. 「平成25年3月期中間期決算説明資料」 4頁

3. 利鞘(全店・国内業務部門) (単体) (下線部が訂正箇所)

[訂正前]

(2)国内業務部門

(単位:%)

		平成23年度 中間期	平成24年度 中間期	増 減
資金運用利回 (A)	10	1.99	1.78	△ 0.21
(イ)貸出金利回	11	2.38	<u>2.25</u>	<u>△ 0.13</u>
(ロ)有価証券利回	12	0.79	0.76	△ 0.03
資金調達原価(B)	13	2.12	1.82	△ 0.30
(イ)預金等利回	14	0.59	0.49	△ 0.10
(ロ)外部負債利回	15	0.97	0.32	△ 0.65
総資金利鞘 (A)-(B)	16	△ 0.13	<u>△ 0.04</u>	0.09

[訂正後]

(2)国内業務部門

(単位:%)

		平成23年度 中間期	平成24年度 中間期	増 減
資金運用利回 (A)	10	1.99	1.78	△ 0.21
(イ)貸出金利回	11	2.38	<u>2.26</u>	<u>△ 0.12</u>
(ロ)有価証券利回	12	0.79	0.76	△ 0.03
資金調達原価(B)	13	2.12	1.82	△ 0.30
(イ)預金等利回	14	0.59	0.49	△ 0.10
(ロ)外部負債利回	15	0.97	0.32	△ 0.65
総資金利鞘 (A)-(B)	16	△ 0.13	<u>△ 0.04</u>	0.09

【訂正理由】

平成24年度中間期の国内業務部門に係る貸出金利回の計算に誤りがございました。

2. 「平成25年3月期中間期決算説明資料」 11頁

(3) 中小企業等に対する貸出金 (単体) (下線部が訂正箇所)

[訂正前]

(単位:百万円)

		平成23年度 中間期末 (A)	平成24年度 中間期末 (B)	増 減 (B)-(A)	平成23年度 末 (C)	増 減 (B)-(C)
中小企業等貸出金残高 (A)	4	<u>1,342,222</u>	<u>1,313,612</u>	<u>△ 28,610</u>	<u>1,359,456</u>	<u>△ 45,844</u>
総貸出金残高 (B)	5	1,545,126	1,496,117	△ 49,009	1,543,165	△ 47,048
中小企業等貸出金比率 (A)/(B)X100 (%)	6	<u>86.86</u>	<u>87.80</u>	<u>0.94</u>	<u>88.09</u>	<u>△ 0.29</u>

[訂正後]

(単位:百万円)

		平成23年度 中間期末 (A)	平成24年度 中間期末 (B)	増 減 (B)-(A)	平成23年度 末 (C)	増 減 (B)-(C)
中小企業等貸出金残高 (A)	4	<u>1,321,945</u>	<u>1,295,175</u>	<u>△ 26,770</u>	<u>1,339,811</u>	<u>△ 44,636</u>
総貸出金残高 (B)	5	1,545,126	1,496,117	△ 49,009	1,543,165	△ 47,048
中小企業等貸出金比率 (A)/(B)X100 (%)	6	<u>85.55</u>	<u>86.56</u>	<u>1.01</u>	<u>86.82</u>	<u>△ 0.26</u>

【 訂正理由 】

平成23年度中間期末、平成23年度末および平成24年度中間期末の中小企業等貸出金残高の集計に誤りがございました。

以 上